

# 携手共融向未来

## ——写在乐山市融媒体中心揭牌成立之际

记者 宋雪

金秋,寓意丰收与希望。9月30日,乐山市媒体融合发展迎来具有里程碑意义的重要节点——乐山市融媒体中心正式揭牌成立,乐山日报社、乐山广播电视台、乐山新闻网、乐山广播电视台社合而为一,标志着乐山媒体融合进入纵深发展的新阶段,开启全市新闻宣传事业发展的新篇章。

深耕新闻数十载,融汇力量再出发。在市委、市政府的坚强领导下,乐山市融媒体中心将自觉担负起新时代新闻舆论工作的职责使命,不负韶华、砥砺前行,奋力书写媒体深度融合发展的“乐山答卷”,为乐山高质量发展凝聚强大精神力量,携手共融向未来。

### 回望来路 步履铿锵

壮岁韶华,寸阴尺璧。嘉州今昔,他们是见证者,更是记录者。1980年,散发着墨香的《乐山报》诞生。44年里,从县级市报《乐山报》到地级市报《乐山日报》,再到创办市民报《乐山晚报》(后更名为《三江都市报》),一代代老记者、老编辑以“孺子牛”精神在新闻战线耕耘。历经铅与火、光与电、数与网、微与端的迭代,《乐山日报》与时代同行、与百姓同心,阔步迈向“智媒体”,前行的步伐从未停止。

1983年,乐山地区广播电视局成立,此后乐山电视台、乐山人民广播电台等陆续建立,并于机构改革后合并组建成立乐山广播电视台,屏幕上有乐山最熟悉的光影与声音。岁月流逝间,一代代广电人恪守新闻理想,

保持专业匠心,倾情关注乐山“民生实事”,与时代同频共振,相伴万家灯火,同城市共成长。

1993年,沐浴改革开放的强劲东风,乐山第一份都市生活类周报《乐山广播电视报》诞生,从一纸风行到全媒体,成为乐山报界的新锐品牌。随着互联网时代到来,2006年乐山新闻网成立,依托海棠社区建立“海棠社区会客厅”,搭建起民意收集、干部沟通、民智汇聚的平台,有效打通党委、政府联系服务群众“最后一公里”。

数十载春秋迭替,薪火相传;数十载风雨同舟,携手共进。乐山市级主流媒体紧紧围绕党委、政府中心工作,积极服务乐山地方经济社会发展大局。从改革开放以来翻天覆地的城市变化,到新时代新征程上留下的奋斗足迹,从小凉山脱贫攻坚的生动现场,到文旅深度融合发展的海内外“出圈”……一个个“冒热气”“接地气”的乐山好故事,在笔尖中流淌,在镜头中呈现。

### 拥抱变革 应势而动

坚守政治家办报、办台、办网,乐山媒体人在改革发展的浪潮中乘风破浪,春华秋实满庭芳:《乐山新闻网》《海棠社区会客厅》搭建起网友与党委政府沟通的桥梁,获中国新闻奖二等奖,电视新闻评论《政策性农业保险为何理赔难?》获中国新闻奖三等奖,《论语新编》获中国报纸副刊“最佳专栏”,连续报道《最美的“花”——全国“最美公务员”师玉容》、纪录片《冬梅》等获四川新闻奖一等奖,广播剧《珙桐花开》获四川省精神文明建设“五个一工程”奖,还有一批批优秀新闻工作者脱颖

而出……荣誉是激励,是鞭策,更是携手共融再出发的动力源泉。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央深刻把握时代发展大势和媒体发展规律,作出了推动传统媒体和新兴媒体融合发展的战略部署。

推进媒体深度融合,不仅是大势所趋,更是职责使命。近年来,乐山市级主流媒体纷纷开启转型发展之路,持续加快融合发展的步伐,“报纸+”“广电+”“网络+”不断实践,全媒体传播矩阵成效明显。进入改革的“深水区”,乐山传统媒体和新媒体从“简单相加、单兵作战”迈向“融合发展、多元传播”的全新阶段,迎来了“刀刀向内”的自我革命,重塑格局、势在必行——

2023年,按照中央、省委相关决策部署,乐山将市级媒体深度融合发展工作纳入全市重点专项改革,确定了全面整合模式,并明确了责任书、时间表、路线图。

2024年7月,在市委、市政府的指导与支持下,借力天府融媒联合体技术赋能、传播赋能、人才赋能,市委、市政府官方新闻客户端“乐水乐山”正式上线。

### 展望未来 奋进担当

惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。

历经8个月建设,全新上线的“乐水乐山”新闻客户端定位明确:坚持导向为魂、移动优先、内容为王、创新为要,建设以内容平台为根本、人才技术为支撑、改革创新为动力、综合服务为基础的的新型主流媒体平台。

作为天府融媒市(州)技术赋能项目,“乐水乐山”新闻客户端率先应用天府融媒先进技术,实现“省、市、县”三级媒体无缝连接。围绕“新闻+政务、服务、商务”,设置新闻资讯、政务服务、公共服务等板块,横向打通“智乐山”客户端服务功能,实现权威内容首发、可视化呈现、互动化传播、精准化推送。

平台与服务形成更好支撑,推动“新闻”与“内容”走得更远、影响更大。自上线以来,“乐水乐山”新闻客户端坚持“内容为王”,服务市委、市政府中心工作,汇集专业的采编和技术团队,传递党的声音、紧扣时政热点、服务百姓生活,致力打造权威新闻综合平台,更好地发挥舆论引导、社会治理的作用。

融媒之路,一直在前行……

如今,乐山市融媒体中心揭牌成立,中心依托“乐水乐山”新闻客户端建设,将打造以新媒体为主体的“1+5+N”全媒体传播矩阵——即以1个平台型新闻客户端为主体,深度融合报、台、网、微、屏等5种载体,以及N个第三方社交平台账号的全媒体传播矩阵,持续壮大主流舆论阵地,持续推进党的创新理论宣传、经济宣传、社会民生等内容传播,创新表现形式,提升传播效果,不断扩大主流舆论影响力与公信力。

举目已觉千山绿,宜趁东风马蹄疾。踏上从“相加”迈向“相融”的新征程,乐山市融媒体中心将牢记“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,慎终如始、守正创新,站在新起点上再创辉煌,让乐山好声音愈发响亮。

# 乐山市融媒体中心正式揭牌成立

本报讯(记者 宋雪)9月30日上午,乐山市融媒体中心正式揭牌成立,标志着我市媒体深度融合进入全新发展阶段,开启了全市新闻宣传事业发展的新篇章。市委常委、宣传部部长郭捷,市委常委、副市长王彦出席活动并揭牌。

近年来,市委深入学习贯彻习近平文化思想,坚决落实中央、省委关于媒体融合发展各项部署要求,高度重视媒体融合和新闻宣传工作,多次专题研究部署媒体改革,不断探索和推进市级媒体深度融合。7月29日,市委、市政府新闻客户端“乐水乐山”正式上线。9月30日,市融媒体中心正式揭牌成立,原乐山日报社、乐山广播电视台、乐山新闻网、乐山广播电视台社4家新闻单位的资源力量将深度交融、互促共进,实现融合效应。

新闻媒体是党和人民的喉舌和耳目,市融媒体中心将坚守党媒责任担当,围绕中心、服务大局,充分发挥桥梁纽带作用,聚焦市委、市政府决策部署,做好宣传发动和舆论引导工作,确保党的意识形态安全。打造新型主流媒体,实施移动优先、内容为王、智能传播策略,有效整合媒体资源,优化媒体结构布局,在巩固报纸、电视、电台、网站等传统媒体的基础上,坚定不移推进主力军挺进主战场,构建以客户端为中心、第三方平台账号和报台网为两翼的现代传播体系,不断提升媒体的传播力、引导力、影响力、公信力,全新打造我市新型主流媒体,用心用情讲好乐山故事,传播好乐山声音。

揭牌仪式现场宣读了设立乐山市融媒体中心的批复及设立乐山市融媒体中心党委的通知。

## 市中医医院: 开通“在线购药”服务

本报讯(记者 戴余乐)为进一步满足人民群众对便捷医疗服务的需求,今年9月,市中医医院互联网医院新上线“在线购药”功能。有中药需求的常见病、慢性病复诊患者可选择“在线购药”,将“院内制剂”“中药茶饮”“人气推荐”“药食同源”推送给医生,由医生评估后对症开具中药处方,药品可以配送到家,让患者足不出户就能看病,减少看病排队的时间。

据悉,目前,市中医医院首批上线的10余款院内制剂分别为:梳积润肠丸、润肺利痰止咳丸、茵陈退黄口服液、参冬养胃颗粒、苍辛通窍丸、芪防固表丸、苏佛顺气颗粒等。其中,院内制剂“羌藿蒲蓝颗粒”和“梳积润肠丸”被纳入全省中药院内制剂调剂使用目录,可在全省医疗机构调剂使用。

除院内制剂以外,经过前期考察调研,结合时令变化和群众需求,市中医医院互联网在线购药模块还上线了大枣、枸杞子、玫瑰花、杭菊、金银花等5种药食同源产品,皆为大众易接受、质优价廉品种,后续该医院还将根据群众需求,上线更多优质药食同源品种。

市中医医院药剂科主任李佳霖表示,今后,医院与相关科室将继续探索“互联网+医疗健康”的更多可能,不断优化服务流程,提升服务质量和,根据实际情况提供更多药品和院内制剂进入“在线购药”平台,满足患者用药需求,为老百姓提供更加全面、便捷、高效的健康服务保障。

### 市中医医院互联网医院院内制剂“在线购药”流程

- 第一步 关注“乐山市中医医院”微信公众号进入互联网医院的网络门诊;
- 第二步 点击“在线购药”功能,选择“院内制剂”、“中药茶饮”、“人气推荐”“药食同源”推送给医生;
- 第三步 点击“发起咨询”,与医生在线对话,根据患者病情进行合理评估;
- 第四步 医生问诊完后“开具处方”,用户缴费,可选择配送方式“在线配送/到院自取”。

## 事业单位法人证书遗失公告

马边彝族自治县烟峰镇中心校“事业单位法人证书”正本(法定代表人:阿首格布,统一社会信用代码:12511033771661923C,有效期:2022年9月9日至2027年9月9日)不慎遗失。特此声明!

马边彝族自治县烟峰镇中心校 广告 2024年9月30日

## 百州初心 奋楫笃行

### 乐山市人民医院建院130周年系列报道之一

# 1894年,肇启百年院史

记者 戴余乐

1894年,四川大学华西医院开创者之一,加拿大医生启尔德(Dr. Omar Kilborn)夫妇带着西方医学走进乐山,在这片陌生的土地上开启了他们新的人生——“行医”。

当时,启尔德夫妇在乐山白塔街租民房,将其稍作修葺后作为诊所开始了医疗工作。妻子负责诊治女病人,启尔德则负责诊治男病人。他们一周四天看病,两天接待男病人,两天接待女病人,同时也接收住院病人,并实施必要的手术。每个问诊日,他们所治疗的病人达50到80个。这个诊所就是市人民医院的前身。

1911年,诊所改建为“嘉定福音医院”;1920年,医院扩建,建成了乐山有史以来第一所有住院部的正规综合西医院;1928年,“嘉定福音医院”更名为“嘉定仁济医院”,后嘉定地名改为乐山,又称“乐山仁济医院”。

1949年12月17日,中国人民解放军接管医院,自此开启了医院与党和国家、与民族和人民同呼吸、共命运,将医院发展融入国家发展大局的新征程。

1952年10月,“乐山仁济医院”和1942年成立的“省立乐山医院”合二为一,取名“乐山专区人民医院”,这是两院光荣传统的历史传承,也是开创未来的新起点。

1985年地改市,医院更名为“乐山市人民



市人民医院高新院区投用,“一院区”高质量发展格局形成。 医院供图

民医院”。在国家改革开放和快速发展的大背景下,为满足群众日益增长的就医需求,医院加强医疗管理、提高医疗质量、改善医疗条件、拓展服务范围、深化教育科研,使医疗水平、质效迈上一个又一个新的台阶,多项技术填补乐山地区的空白,诊疗水平迈入省内先进行列……

2009年,市人民医院成功晋级“三甲”,实现了跨越式发展,成为医院发展历史上重要的里程碑。

2016年,建筑面积5.05万余平方米的新第一住院大楼正式投用,进一步改善了患者就医环境。

2023年12月18日,按照三级甲等现代化智慧医院规划建设的市人民医院高

新区投运开诊。一个全新的与乐山高质量发展相匹配的医疗保障格局形成,为助力“健康乐山”“健康四川”按下“快进键”。

如今,在乐山市委、市政府和全市人民的大力支持下,市人民医院“一院三区”(高新院区、白塔院区、永安院区)办院格局正式形成,按照新老院区差异化发展、同质化管理、标准化建设、规范化运行的思路,充分发挥各院区的地域优势,重点培育不同院区的专业发展重点,为人民群众提供全方位全周期健康服务。

市人民医院正朝着建设高水平、创新型、智能化医院宏伟目标阔步迈进。

## 夹江县国有建设用地使用权挂牌出让公告

### 夹公资告[2024]8号

根据相关法律法规规定,经夹江县人民政府批准,我中心将在夹江县公共资源交易服务中心交易大厅公开挂牌出让下列3宗地块的国有建设用地使用权,现将有关情况公告如下:

一、出让地块基本情况及规划建设要求:

序号	地块编号	地块位置	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划条件				竞买保证金(万元)	起始价(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高		
1	1104—2024—C—3	夹江县吴场镇新合村第1、2村民小组	22392.95平方米(合33.59亩)	一类工业用地	50	≥1.1	≥40%	≤5%	≤24米	252	840
2	1104—2024—C—35	夹江县吴场镇金柏林社区第3村民小组	33333.33平方米(合50.00亩)	二类工业用地	50	≥1.54	≥56%	≤5%	≤24米	263	876
3	1104—2024—C—36	夹江县吴场镇金柏林社区第3村民小组	20000.00平方米(合30.00亩)	二类工业用地	50	≥1.54	≥56%	≤5%	≤24米	158	526

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和非法人组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、本次挂牌采用有底价方式,按价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌公告时间:2024年10月1日至2024年10月20日。挂牌报价时间:2024年10月21日9:00起至2024年11月1日10:00止。挂牌报名申请时间:2024年10月21日9:00起至2024年10月30日16:00止,挂牌会时间:2024年11月1日10:00。凡有意竞买者,请于公告之日起至报名申请截止前,到夹江县公共资源交易服务中心咨询、获取挂牌文件,并于规定的报名时间内凭竞买保证金缴款凭据(以到账为准)及挂牌文件规定的资料办理报名手续,取得竞买资格。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、详细资料和要求详见挂牌文件,公告信息登录:中国土地市场网(<http://www.landchina.com>)、乐山市公共资源交易服务中心公共服务平台网站(<http://lsggzy.com.cn/>)、夹江县人民政府网站(<http://www.jiajiang.gov.cn/>)。

联系人:夏老师 王老师  
咨询电话:0833-5652878 0833-2122008

夹江县公共资源交易服务中心 2024年10月1日 广告